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Notulen Algemene jaarvergadering VVV/D 

 

De Vereniging Voor Volksvermaken en Dorpsbelangen houdt haar 77e Algemene 
jaarvergadering over 2023 op vrijdag 5 april 2024 om 20.00 uur in ’t Binhoes  
 
 

Aanwezig: Alida Slagter, Herman Bos, Gisella Roling, Henk Menninga, Tine de Leeuw, Aldert van Ess, Cor 

Slob, Boudien Luijckx, Joost Vonk, Mieke Vonk, Roelof Pieterman, Alje Kasemier, Jan Snijder, Marie-Lou 

Gregoire, penningmeester Harry Veen, bestuurslid Herman Roling, secretaris Wilma Steenhuis 

 

Met kennisgeving afwezig: Janet Snijder, Harma en Jan de Vries, Petra en Johan Everearts, bestuurslid Roelof 

Zuidema 

 

 

1. Opening 

- Harry heet iedereen welkom. 

- Koffie en een drankje wordt aan iedereen aangeboden namens de VVV/D. 

- Het is de 77e jaarvergadering, maar de VVV/D bestaat al 78 jaar (1 jaarvergadering misgelopen in coronatijd). 

 

2. Notulen algemene jaarvergadering 31 maart 2023 

- Aangepast moet worden punt 2, het tweede aandachtsstreepje. Iets andere bewoording is noodzakelijk. 

- Vanwege het eventuele aanpassen van de notulen van het voorgaande jaar zijn deze nog niet openbaar 

voordat ze zijn goedgekeurd. Daarom blijft de mogelijkheid om deze te lezen voorafgaand aan de vergadering. 

Na goedkeuring zijn ze openbaar en worden ze geplaatst op de website garsthuizen.info. 

 

3. Ingekomen stukken en mededelingen  

- Geen stukken voor deze vergadering. 

 

4. Verslag Kerkcommissie en energiecommissie / elektrisch deelvervoer / veranderen dorpsplein 

• Veranderen dorpsplein fase II. Dit wordt nog een bewoners avond waar mensen op kunnen 

schieten. Wanneer is nog onbekend. De grindtegels in de stoep van de Smijdingheweg gaan eruit. Er komen 

parkeerplekken voor twee elektrische auto’s. Waarschijnlijk wordt het plein anders ingedeeld, kledingbak 

anders en meer parkeerruimte voor het dorpshuis. 

- Gemeente is bezig met onderzoek van de infrastructuur en het riool en dergelijke. Daarvoor moet gegraven 

worden. 

- Waarschijnlijk gaat Enexis voor de bouwvak beginnen misschien is er ergens iets gecombineerd. 

• Marie-Lou, kerkterrein: Taai proces, alle vergunningen zijn binnen voor de start van de bouw. Nu 

nog de financiën. Er moeten nog wat subsidies binnengehaald worden. Met wethouder Usmani zijn ze in 

gesprek, of van de NPG gelden gebruik gemaakt mag worden. In september 2024 staat dat op de agenda. 

Budget is 4 ton en misschien moet een specialist ingeschakeld worden voor subsidies. Stichting Groninger 

Kerken gaat ook aan het werk. Het dorp wordt hier nog bij betrokken. Daarvoor komt een informatieavond. 

Waarschijnlijk zijn er handjes nodig tijdens de realisatie. 
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5. Financieel verslag penningmeester VVV/D 

 Waaronder verslag Roegkòpredactie, speeltuin, jeugd en oud papier 

- Harry: Op 2 april 2024 hebben Monica en Joost de boeken gecontroleerd. Het vermogen is momenteel 

€ 20.001,36. 

- De boekhouding is opgedeeld in 6 projecten. Een aandachtspunt is dat de penningmeester te laks is met het 

innen van de advertentiegelden van de Roegkòp. 

- Vorig jaar is er een nieuwe spaarrekening geopend. Dat heeft dit jaar al € 91,00 opgeleverd. 

- Het kasgeld is na controle direct op de rekening gestort. 

- Roegkòp is wel zorgenkindje zonder abonnement. 

- Voor de patatkar moet waarschijnlijk bij verhuur nog een extra verzekering worden afgesloten. 

- Dorpenbudget heeft nu nog € 1750,00. Daar kunnen mensen een beroep op doen. Het is bedoelt voor de 

leefbaarheid van de dorpen. In de Roegkòp komt telkens een verhaaltje daarover. 

- Roegkòp werkwijze nu: Harry en Lizette printen en Wilma bezorgt. Henk geeft aan dat hij wil printen en Joost 

wil daar wel bij assisteren. Alida wil ze wel bezorgen. 

- Speeltuin proberen we te onderhouden. 

- Jeugd: Harry niets georganiseerd. Alleen Sint is geweest. 

- Oud papier:  De garantieprijs is 3 cent/kg. Gelukkig hebben we weinig vervuiling in het papier, anders worden 

we ook nog gekort. 

 

6. Verslag kascommissie 

- Joost: Afgelopen dinsdag samen met Monica de stukken bekeken. Geen foutjes kunnen ontdekken. De 

penningmeester wordt daarom decharge verleend (daardoor is het hele bestuur niet langer aansprakelijk). 

 

7. Benoeming nieuw lid kascommissie 

- Door omstandigheden is Joyce, voor haar 2e keer als kascommissielid, vervangen door Monica. Joost mag 

nog een jaar. Alje gaat hem daarbij helpen. 

 

pauze 

 

8. Jaarverslag over 2023 

- Applaus. 

 

9. Bestuursverkiezing 

 Aftredend secretaris en herkiesbaar: Wilma Steenhuis 

- Met applaus herkozen. 

- Marie-Lou:  Hoe zit dat met tegenkandidaten? Wij maken iemand eerst aspirant bestuurslid en die wordt door 

het algemeen bestuur (jullie) aangenomen. Via de handtekeningen voor een tegenkandidaat is een “vijandige” 

overname. 

 

10. Bespreking activiteiten van 2024 

• Zat. 20 januari  Winterfeest 

• Vr. 23 februari   Bewonersavond 

• 4 t/m 9 maart  Jantje Beton collecte 

• Woe. 13 maart  Paasworkshop 

• Zat. 16 maart.  NLdoet  

• Woe. 27 maart.    Paastakknutselen 

• Vrij. 29 maart.          Paastaklopen  

• Ma. 1 april         neuten schaiten 

• Zat .11 mei          Bloemen / plantenverkoop  

• Ma. 27 t/m 30 mei     Avondvierdaagse  

• ?                         Barbecue 

• Vr./zat. 12, 13 juli Zomerfeest 
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• n.t.b.    Wadlooptocht 

• n.t.b.    Survivaltocht / spooktocht? 

• Don. 31 oktober  Kinderactiviteit  (herfstvakantie) 

• Zat .23 november     Sint intocht 

• Woe. ? december  Kerstworkshop 

• Zon. 15 of 22 dec.    Kerstbrunch 

• Zat. X feb. 2025          Winterfeest 

 

- Jan S. Meldt zich als vrijwilliger aan voor de BBQ die nu is vastgelegd op zaterdag 1 juni. 

- Spooktocht ongeveer 10 plekken reserveren Zeerijp. Alje: Tip, jeugd enthousiasmeren. 

- Marie-Lou: Jolien en Cor willen weer Thomas Vaer en Pieternel zijn tijdens het Winterfeest. 

- Jan S. denkt weer na over het plannen van een wadlooptocht 

- Jan S.: De Jeu de boulesbaan, is die van de VVV/D? Ja, Klaas-Jan Prins gaat onderhoud plegen bij mooi 

weer. 

 

11. Dorpenbudget 

- Heb je goed idee ten behoeve van de Leefbaarheid van onze dorpen, spreek ons erop aan. De pot van het 

dorpenbudget moet leeg. Wij hebben het financieel goed. We weten ook de andere potjes te vinden. 

- Gisella: Een wandelroute met beweegtuintoestellen langs de route zo mooi zijn. Henk heeft ideeën ga met 

hem in overleg. Denk hierbij wel om grondeigendom 

- Henk: Ik heb al suggesties gekregen en ook al met de gebiedsregisseur er over gesproken. Hij vindt het een 

goed plan. ’t Zand heeft zoiets ook al. Henk wacht reacties na een oproep in de Roegkòp af. Hij wil een 

werkgroep hiervoor een beweegtuin oprichten. Petra is al aangesloten. 

- Alida: De plantenbak (“verkeersdrempel”) bij Els is die altijd gevuld met bloemen? Ja. 

- Henk: De Plusbus verzorgt reisjes (Cadanz). Daar is vorig jaar € 200,00 voor gereserveerd. Harry moet nog 

uitleggen in de Roegkòp hoe dit werkt. 

 

12. Samenwerking met Stichting Dorpshuis 

- Omdat niemand van het bestuur in de gelegenheid is om de vergadering bij te wonen, wordt de tekst 

voorgelezen door Wilma. 

- Tot onze spijt is het deze keer niet mogelijk dat er iemand van het Binhoes bestuur aanwezig kan zijn. 

De samenwerking van het dorpshuis en de VVV/D ervaren wij als goed en prettig. Onze gezamenlijke inzet 

om vooral iets voor onze bewoners te betekenen bindt ons, en daagt ons ook nog altijd uit. Deze 

samenwerking heeft zich in 2024 met name al laten zien in de gezamenlijk georganiseerde bewonersavond 

van 23 februari. We hebben veel input gekregen van de aanwezigen, en een evaluatie van de avond vindt 

deze maand plaats. De uitkomst wordt ook weer gedeeld met het dorp. Sowieso is deze avond op zich door 

de aanwezigen als zeer ongedwongen en gezellig ervaren, en vraagt wat het dorpshuisbestuur betreft om 

een herhaling. We gaan dat samen nog bepraten. 

Onze secretaris, Marion Grassens, heeft te kennen gegeven dat zij gaat stoppen als bestuurslid. Haar 

verhuizing naar Westeremden, en de betrokkenheid die daar nu ontstaat is een logische oorzaak.  We zijn blij 

alvast te vermelden dat we in Petra Everaerts een enthousiaste opvolger hebben gevonden. Petra wordt door 

Marion momenteel ingewerkt voor deze functie. 

‘t Binhoes wordt mogelijk dit jaar nog versterkt, en daarin nemen we allerlei extra maatregelen mee, waar het 

maar kan, om het gebouw te upgraden. Een eerste info verschijnt in de Roegkop, maar ligt ook hier alvast ter 

inzage, daar de Roegkop nog niet geprint kon worden. Nadien is er al weer 2 keer overleg geweest met het 

"bouwteam", en de plannen vorderen gestaag. 

Wie in deze vergadering nog vragen heeft omtrent de samenwerking, of het reilen en zeilen van Stichting 

Dorpshuis, kan uiteraard contact met een van ons opnemen. 

Hartelijke groeten en een fijne avond verder, namens het bestuur, Harma de Vries. 

- Harry: De lijntjes zijn kort en de samenwerking goed. 
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13. Rondvraag 

Glasvezel 

- Jan S.:  Wij hebben ook niets gehoord wanneer er iets gat gebeuren. 

- Roelof: Waarom moet dit zo lang duren, kan dit niet iets anders? 

- Harry: Volgens mij is de aanleg volgens de telecomwet. De VVV/D heeft destijds alleen als doorgeefluik 

gefungeerd. 

Beheer website 

- Harry: Het onderhoud van de website is door Josephine als vrijwilliger gedaan. Zij is gestopt, geen reactie op 

de oproep in de Roegkòp en het gele briefje. Je moet verstand hebben van Word Press. Josephine wil het 

onderhoud wel doen voor het bedrag dat zij aan haar andere klanten vraagt. 

- Marie-Lou vraagt Hans.  

 

14. Sluiting 

- 22.15 uur Harry sluit de vergadering. 

 

 

 

Wilma Steenhuis 

secretaris 

 


